

足协杯决赛开球时间确定 泰山队阵容仍有诸多变数

本报记者 牛志明



11月12日，中国足协杯官方公布决赛开球时间。按照赛事安排，11月23日18时30分，足协杯决赛将在温州奥体中心进行，泰山队、上海海港将争夺足协杯冠军。本赛季中超联赛两队两次交手，泰山队都是一球小负，足协杯决赛再次相遇，泰山队阵容更为齐整，不过受到伤病和“国字号”征调等因素影响，决赛主力阵容仍有诸多变数。



克雷桑（左）在对阵上海海港的比赛中射门。
资料图

泰山队是足协杯成绩最出色的球队，连续7年打进决赛就是最好的证明。之前6次决赛，泰山队赢得3个冠军，其中包括2021年1比0绝杀上海海港，拿到冠军。本赛季足协杯半决赛，泰山队主场1比0险胜成都蓉城，晋级决赛，上海海港则在主场击败上海申花，和泰山队会师。

中超联赛，上海海港已经夺得冠军，他们创造多项中超纪录，外援齐整和本土球员武磊的出色发挥是关键。泰山队在中超仅排名第5，并未完成既定目标，多线作战和伤病问题直接影响球队成绩。泰山队只有夺得足协杯冠军，才能获得下赛季亚冠精英赛参赛资格，这对全队来说是机遇也是挑战。

足协杯决赛被安排在温州奥体中心进行，这对泰山队球迷现场观赛影响很大，不过记者了解到，现阶段已有数千名球迷做好远征准备，届时现场助威的泰山队球迷数量不会逊色于距离更近

的上海海港球迷。经过综合考虑后，本场足协杯决赛开球时间定在18时30分，比赛单场定胜负，如果常规时间打平将进行加时赛，加时赛若还是平局，将进行点球大战，决出冠军。

现阶段，泰山队已重新集中训练，主帅崔康熙面对的最大难题还是伤病。11月11日，克雷桑前往医院接受进一步检查，他何时可以参加球队合练，还没有明确答案。高准翼还在恢复过程中，他的拉伤可能需要更长时间恢复，教练组会根据他的身体状况，决定他的出场时间。王彤已经参加球队训练，他需要尽快调整状态。

“国字号”球员方面，李源一、王大雷、黄政宇和谢文能已跟随国足抵达巴林，准备11月14日和巴林队的关键对决。李源一的伤势恢复情况比较乐观，很可能在对阵巴林队的比赛中继续首发，王大雷依然是球队主力首选，黄政宇存在替补出场的可能

性，谢文能累积两张黄牌停赛。结束和巴林队比赛后，国足将前往厦门进行集训备战，准备11月19日和日本队的比赛，届时谢文能可能重回首发。

理想情况下，泰山队国脚可以在11月20日归队，参加球队合练，他们只有3天合练时间，而且体能状况并非最佳，崔康熙对他们的使用也要更加谨慎。上海海港方面，武磊已经因伤退出本期国足集训，他返回上海接受治疗，是否出战足协杯决赛还没有定论。蒋光太有伤在身，可能不会在国足比赛里首发，上海海港只有颜骏凌和魏震参加国足合练，两人都不是球队的主力选择。

整体来看，泰山队足协杯决赛阵容能否齐整，还要看球员伤病恢复情况及国脚身体状况，这是泰山队教练组需要克服的难题。记者了解到，泰山队会提前抵达温州进行备战，适应场地和气候条件，为决赛做好各种准备，争取再次问鼎冠军。



玉黄鼎

玉黄鼎山东软煎饼

传承

玉黄鼎煎饼秉承千年古法技艺，通过改进发酵方法，改良新型配方，制作工艺和配料丰富多样，相较于传统工艺特点更薄，可以做到“圆如望月，大如铜钲，薄似剡溪之纸，色似黄鹤之翎”。

口感

好撕好咬，香味十足，入口即化，软糯香甜，吃出健康范儿。

百变

既可以作为可口的主食，实现百搭口味；更可为零食伴餐、宵夜礼赠。

古/法/传/承
薄/如/蝉/翼

软/香/四/溢
圆/如/望/月



玉黄鼎煎饼
抖音号：31213090027



淘宝扫码订购
立享美食

